
■ ご利用件数（月別・用件別）

■ ご利用方法別の割合
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問合せ イベント申込 その他

２０２１年７月～２０２１年９月実績値
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項目 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月 合計

問合せ 4,698 6,948 4,958 4,074 3,878 3,948 28,504 

イベント申込 3,206 3,643 2,652 1,633 2,430 3,719 17,283 

その他 53 151 168 112 59 28 571 

合計 7,957 10,742 7,778 5,819 6,367 7,695 46,358 

単位：件



■問合せのカテゴリ別割合

■ 主な問合せ内容

⚫ 介護用減免指定袋は、昨年も届きましたが、今年度分は、いつ頃届きますか。

⚫ 後期高齢者の母宛に、新しい保険証が届いていないようです。送ってもらえますでしょうか。

⚫ 子供のマイナンバーカードの受取は、本人がいないといけませんか。土日祝日受取も、インターネットで申込み出来ますか。

⚫ 児童生徒の生活習慣病健診は、血液型も調べてもらえますか。

２０２１年７月～２０２１年９月実績値

カテゴリ 件数

1 位 ゴミ・リサイクル 4,770

2 位 医療・福祉・健康 3,011

3 位 住民票・印鑑・戸籍・パスポート 1,063

4 位 教育・生涯学習 478

5 位 税金 411

6 位 保険・年金 371

7 位 イベント・観光・自然 283

8 位 住まい・暮らし・まちづくり 234

9 位 道路・交通安全 230

10 位 市政情報 134

11 位 防災対策・消防 117

12 位 公共施設 103

13 位 市民相談 100

14 位 水道・下水道 47

15 位 産業・仕事 42

16 位 市民協働・参画 4

17 位 その他 502

合計 11,900件
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